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Try Curling – January 2020 – 132 participants





SURVEY – Return to Curling

• 95 responses (53% of members)
• Would Return – 63%
• Would NOT Return – 20%
• Undecided – 17%



What are your main concerns about 
returning to curl at SCC?

• 25% said “No Concerns”
Main Concerns were –
• How health & safety for COVID would be 
handled

• What changes to the Rules of Play would be 
implemented 

• The possibility of increased risk level for 
COVID‐19 transmission/infection



SCC Member Registration

Season Total Returning New

2020‐21 144 97 47

2019‐20 180 132 48

2018‐19 175 114 61

2017‐18 160 111 49



Number of Teams

LEAGUE 2020‐21 2019‐20 2018‐19

Saturday Triples 2 ‐ ‐

Sunday Doubles 6 ‐ ‐

Tuesday Open 5 8 8

Thursday Men’s 8 9 12

Friday Mixed 10 14 13



Number of Players

LEAGUE 2020‐21 2019‐20 2018‐19

Monday Social 27 24 24

Wednesday Social 32 32 32

One on One 8 X 2 16 X 2

Learn to Curl 22 27 26



Keep Calm and Curl On!


